OOPMYTTbl CORPALIERHOIQ YMAONEHWA

CamocTosTebHbie padoThl, 7 Kacc.

Aemop: Monodsix EneHa HukonaeeHa




KBagpaT ABy4neHa

BapuaHT 1

1. PackpoiiTe ckoOKu:
a) (t + m)% r) (3m — 2t)%
6) (t — 3)% &) (3m? + t)%
B) (2t + 1)%;

2. 3aMeHHTE NPOIIYCKHU, OTMEUYEHHBbIe CHMBOJIOM % TaK, YTOOBI BBI-
IIOJIHAJIOCHh PABEeHCTBO (4a + *)? = % + % + 9b2,

BapuaHT 2

1. PackpoiiTe cKOOKH:
a) (k — y); 1) (4k + 3y)%
6) (k + 7)% n) (k> — 5y)°.
B) (2k — 5)%

2. 3aMeHUTe IIPONYCKH, OTMEeYEHHbIe CHMBOJIOM * TaK, YTOOBI BbI-
IIOJIHAJIOCH PABEHCTBO (% + #)2 = 36m? + % + 49n2.




KBagpaT ABy4rneHa

BapuaHT 1
1. PackpoiiTe cKoOKuU:
a) (p + @)% 1) (6p + 59)%
6) (p — 8)% &) (P° — 2¢°)>.
B) (Ty — 1)%
2. 3aMeHHUTe IPONYCKH, OTMEYEHHbIE CHMBOJIOM % TaK, YTOOBI BbI-
IIOJIHAJIOCH PABEHCTBO (% — 2Y)? = % — 28xy + *.

BapuaHTt 2
1. Packponte cKoOKuU:
a) (c — x)% 1) (6c — 9x)?%
6) (—c — 4)* n) (—c® + 3x*)>
B) (6¢c + T)?;

2. 3aMeHHUTe IPONYCKU, OTMeYeHHbIe CHMBOJIOM #* TaK, YTOObI BbI-
IIOJIHAJIOCh paBeHCTBO (% — %)? = 25p* — 80p?q + *.




Pa3HOCTbL KBagpaToB

BapuaHT 1

1. BeimosinuTe yMHOXKeHHeE:
a) (x — 9)+(x + 5); B) (4x — 9y) -+ (4x + 9y);
6) (7Tc + 3)+(7c — 3); r) (a2 — 2b)+(a® + 2b).

2. Uctions3ysa dopmyay (a + b)-(a — b) = a? — b?, BeIUHCAUTE
79 - 81.

BapuaHT 2

1. BrinnorHuTe yMHOMKEHUE:
a) (6 —a) (6 + a); B) (8x + 7b)+(8x — Tb);
6) (11ly — 4)-(11y + 4); r) (15¢3 — 1)+ (15c¢3 + 1).

2. Ucmonw3ysa dopmyay (a + b)+(a — b) = a®> — b?, BuIUHCIUTE
49+ 51.




Pa3HOCTbL KBagpaToB

BapuaHT 1
1. BeInosiIHMTEe yYMHOXKeHHe:
a)(m+ 4)-(m — 4); B) (12a + 7b)+(12a — 7b);
6) (bn — p)+-(bn + p); r) (10x* — y?)- (10x* + y?).

2. Ucnoawssya ¢opmyay (a + b)+(a — b) = a? — b?, BpriuucauTe
72 - 68.

BapuaHT 2
1. BrinosuuTe yMHOXKeHUeE:
a) (3 +2)(z - 3); B) (90 — 2¢)*(9b + 2¢);
6) (y — 139)(y + 13¢); r) (14m?® + 5y*)- (14m?® - 5y*).

2. Ucnonbdysa dopmyay (a + b)-(a — b) = a® — b?, BplUuUcCIUTE
92 - 88.




CyMmmMa 1 pa3HOCTb KyOOB.

KoMOuHaumm pasnmnyHbix doopmyn

BapuaHT 1
1. YopocTuTe Bhipa)keHNWe M HaAWJAUTE ero 3HadyeHHe:
(5x + 4)+(25x? — 20x + 16) — 64; pu x = 2.

2. IIpeobpasyiiTe B MHOrouJieH CTaAaHIapTHOroO BHJA:
(2x + 1) — (x — 5)*(x + D).

BapuaHT 2

1. YopocTtuTe BhIpa)keHUe U HaWJAHUTE €ro 3HaYeHHe:

(2a — b)+(4a® + 2ab + b%) + b% mpE @ = ~2, b = g7 .

2, IIpeobpa3yiiTe B MHOTOYJIEH CTAHAAPTHOIO BHJA:
(B3a — 2)+(3a + 2) + (2a — 3)2




CyMmmMa 1 pa3HOCTb KyOOB.
KoMOuHaumm pasnmnyHbix doopmyn

BapuaHT 1

1. Yupocrure BbipakeHHe U HaWUAUTE ero 3HaYeHHUe:

£8— (t — 6y)+ (£ + 6ty + 36y%); mpu y = 5, t = 3.

2. IIpeobpa3yniTe B MHOro4JjieH CTaHLAPTHOI'O BHUA:
(4y + 7)-(4y — 7) — (by — 7).

BapuaHT 2

1. YopocTuTe BhIpa)keHHe U HaWAWUTe €ro 3HaYeHHe:

343y® — (Ty + 32)-(49y% — 21yz + 92%); npu y = 48, z =

2. [IpeoGpasyiiTe B MHOro4JIeH CTAHZAPTHOI'O BHAA:
(6t — 1)2 - (6 — t)-(6 + ).
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